

# BiodrivMitt

## Protokoll Styrelsemöte BiodrivMitt

10 mars 2017 kl. 10.30-11.45

Plats: LRF, Sandviken

### Närvarande

Claes Rosengren

Lennart Sjögren

Patrick Magnusson

Håkan Johansson (punkt 1-4)

David Levrén

Ulla-Karin Enbom (adjungerad)

### Frånvarande

Christian Olhans

Christer Sjöblom

Karl Hillman

Lars Runevad

1. Till sekreterare väljs Lennart Sjögren
2. Till justeringspersoner väljs Claes Rosengren och Patrick Magnusson
3. Dagordningen fastställs
4. Protokollet från den 13 februari läggs till handlingarna medan protokollet från årsstämman 23 februari ännu inte är justerat.
5. Ekonomisk rapport januari 2017
  - Ulla-Karin Enbom sammanfattar läget muntligt. På kontot finns 202 000 kr. Alla medlemmar har fakturerats. Påminnelser går ut i nästa vecka till de som ännu inte betalt. Några medlemmar har meddelat att de lämnar föreningen (Swedbank, Gävle Energi AB). Claes kommer att träffa Gävle Energis VD Håkan Jönsson. I fortsättningen kommer Ulla-Karin att skicka ut varje månadsresultat till styrelsen.
6. Verksamhetsplanens genomförande

*Genomföra Gävle Dala Drivmedelskonvent i Dalarna i vår och i Gävleborg i höst*

*Ordna studiebesök till intressanta ställen; exv. Ekogas nya biogasfabrik, Colabitoils nya HVO-fabrik mm*

*Samverka med andra;*

- *Green Drive Region*
- *Biofuel Region*
- *Region Dalarnas Transportdialog,*
- *Region Gävleborg*
- *Nationell samordning FFF*

- *Regionala projekt*

*m fl*

*Verka för:*

- *ökad samverkan med bilhandels företag, inkl. utbildning och info om drivmedlen samt utlåning av miljöbilar till SMF*
- *fler biogastankställen i regionen!*
- *fler vätgastankställen i regionen!*
- *fler HVO-tankställen, även personbilar, i regionen!*
- *fortsatt utbyggnad av laddinfrastruktur i regionen!*

*Arrangera medlemsmöten för att fånga upp vad vi bör göra mer*

*Få fler aktiva medlemmar; företag, kommuner, bilhandlare, åkerier m fl*

- 6.1 Drivmedelskonvent- Dalarna våren 2017: En arbetsgrupp med Daniel Levrén, Christian Olhans, Lars Runevad och Jessica Holmström ges i uppdrag att arbeta med frågan och återkomma med förslag på datum och innehåll.
- 6.2 Drivmedelskonvent – Gävleborg hösten 2017: En arbetsgrupp med Lennart Sjögren (sammankallande) , Carolina Quinstedt (Ekogas), Karl Hillman och Christer Sjöblom ges i uppdrag att arbeta med frågan och återkomma med förslag på datum och innehåll.
- 6.3 Studiebesök : studiebesök på Ekogas i Forsbacka och Colabitoil i Norrsundet planeras.
- 6.4 Green Drive Region-aktiviteter: Resurser saknas inom projektet. Dalarna söker en projektledare liksom Gävleborg.
- 6.5 Region Dalarnas Transportdialog: Claes och Patrick deltog och sprider information. Den 2/5 och 9/6 hålls nya möten.
- 6.6 Samverkan Region Gävleborg och Region Dalarna  
Claes och Lennart har skriftligen och muntligen redovisat ett erbjudande till de två regionerna. Inget svar har kommit ännu.
- 6.7 Nationell samordning: Lennart deltar i Energiutblick den 14 mars i Stockholm.
- 6.8 Hållbarhetsdag 30 mars 2017 Hofors på temat Tillsammans för miljön. Nu 119 anmälda. Svante Axelsson, Pär Holmgren m. fl medverkar. Parallella sessioner: Bl a Gemensam session BiodrivMitt och Hållbara transporter i leverantörsleden(22 anmälda)
- 6.9 Regionala projekt : Hållbara transporter i leverantörsleden 10 januari: avslutas i vår men det blir eventuellt en fortsättning efter sommaren. Nu ca 15 medlemmar. Slutrapport kommer i sommar.
  - 6.9.1 Utlåning av miljöfordon till företag: Koncept lanseras vid hållbarhetskonferensen. Bilbolaget, Kenneth Larsson Bil AB, Thunbergs, Bilmetro ställer upp med fordon..
  - 6.9.2 Ansökan till Re:source  
Ansökan om använd matolja har gått in från Högskolan i Gävle: Oklart när beslut kommer.
7. Rapportering om vad som händer i Gävleborg och Dalarna
  - Ansökningar, framför allt om systemanalys av transporter/drivmedel till Region

Gävleborg och Tillväxtverket senast ca 1 juni

8. Nästa möte


- 11/4 9.30 hos LRF Sandviken
- 12/6 9.30 ej bestämt var

Vid protokollet



Lennart Sjögren

Justeras:



Claes Rosengren



Patrick Magnusson